
Додаток 5
до Технічного регламенту
прогулянкових суден і
водних мотоциклів

ОЦІНКА ВІДПОВІДНОСТІ
ПІСЛЯ ПОБУДОВИ (МОДУЛЬ PCA)

1. Визначення відповідності, виходячи з оцінки після побудови – це
процедура оцінки еквівалентної відповідності продукції, для якої виробник не
робив оцінку відповідності продукції вимогам цього Технічного регламенту, та
в результаті чого, фізична чи юридична особа зазначена в пунктах 59, 60 чи 61
цього Технічного регламенту, яка надає продукцію на ринку чи вводить її в
експлуатацію під власну відповідальність, приймає на себе відповідальність за
еквівалентну відповідність такої продукції. Особа повинна виконати
зобов'язання, зазначені в пункті 2 та пункті 4 цього додатку, забезпечити та
заявити про свою особисту відповідальність, що зазначена продукція, яка є
предметом пункту 3 цього додатку, відповідає вимогам цього Технічного
регламенту.

2. Особа, яка надає продукцію на ринку чи вводить її в експлуатацію
повинна надати можливість для оцінювання призначеним органом продукції
після виробництва та повинна надати документацію та технічні документи, які
дають змогу призначеному органу оцінити відповідність продукції вимогам
цього Технічного регламенту та можливу інформацію щодо використання
продукції після її введення в експлуатацію.

Особа, яка надає на ринку таку продукцію чи вводить її в експлуатацію
повинна зберігати ці документи та інформацію для надання відповідним
національним органам протягом 10 років після проведення оцінки еквівалентної
відповідності згідно з процедурою оцінки після побудови.

3. Призначений орган повинен провести перевірку індивідуальної
продукції та розрахунки, випробування та іншу оцінку в об'ємі необхідному для
гарантування еквівалентної відповідності продукції вимогам цього Технічного
регламенту.

Призначений орган повинен скласти і видати сертифікат та звіт про
відповідність за результатами проведеного оцінювання та повинен зберігати
копії сертифікату та звіту про відповідність для надання національним органам
протягом 10 років з моменту видачі таких документів.

Призначений орган повинен нанести свій ідентифікаційний номер у
маркуванні на схвалену продукцію чи доручити таке нанесення під власну
відповідальність.

Якщо продукцією, яка оцінюється, є судно, то призначений орган також
повинен нанести, під власну відповідальність, ідентифікаційний номер судна,
як зазначено в підпункті 2.1 пункту 2 розділу І додатку 1 до цього Технічного
регламенту, таким чином місце для нанесення коду країни виробника повинно
використовуватись для зазначення коду країни в якій був зареєстрованийДокумент СЕД МІУ IT-Enterprise

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000006624320072FF9400
Підписувач Кубраков Олександр Миколайович
Дійсний з 25.05.2021 00:00:00 по 24.05.2023 23:59:59
ID    1166205



2

Продовження додатка 5

призначений орган, а поле для нанесення якого було надано національною
владою країни для зазначення унікального коду виробника, назначеного
національною адміністрацією країни, використовується для нанесення коду
оцінювання продукції після побудови, який надається призначеним органом,
відразу за серійним номером сертифікату з оцінювання після побудови. Поле
для нанесення ідентифікаційного номера для визначення місяця і року
виробництва та модельного року повинно використовуватись для зазначення
місяця і року, в які проводилось оцінювання після побудови.

4.    Маркування та Декларація відповідності
4.1. Особа, яка надає на ринку продукцію, зазначену в пункті 3 цього

додатку, чи вводить її в експлуатацію, повинна прикріпити маркування, та під
відповідальність призначеного органу, останній ідентифікаційний номер
продукції, щодо якої призначений орган провів оцінювання та сертифікацію її
еквівалентної відповідності вимогам цього Технічного регламенту.

4.2. Особа, яка надає на ринку таку продукцію чи вводить її в
експлуатацію, повинна скласти декларацію про відповідність та зберігати її для
надання відповідним органам протягом 10 років після видачі сертифікату про
оцінювання після побудови. Декларація про відповідність повинна містити
ідентифікацію продукції, для якої її складали.

Копію декларації про відповідність необхідно надавати органу, що
призначає, органу державного ринкового нагляду за їх вимогою.

4.3. У випадку, якщо оцінюваною продукцією є судно, особа, яка надає
судно на ринку чи вводить його в експлуатацію, повинна прикріпити до судна
табличку виробника, як зазначено в пункті підпункті 2.2 пункту 2 розділу І
додатку 1 до цього Технічного регламенту, яка повинна включати фразу
«оцінювання після побудови» та ідентифікаційний номер судна, зазначений в
пункті підпункті 2.1 пункту 2 розділу І додатку 1 до цього Технічного
регламенту, відповідно до умов, викладених в пункті 3 цього Додатку.

5. Призначений орган повинен проінформувати особу, яка надає
продукцію на ринку чи вводить її в експлуатацію про її зобов'язання згідно з
процедурою проведення оцінювання після побудови.
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